

小记者作文

风景优美的地方——武陵源

金海岸小学三年级四班 崔慕尧

我家有一本中国国家地理的《选美中国》,书里记录了很多中国最美的山山水水,我唯独最喜欢五大峰林中的武陵源。因为这里是我去过的风景最美的地方。

那是在一个美丽的秋天,我跟随妈妈到张家界旅游,张家界武陵源是国家重点风景名胜,记忆最深的是团队中的人看到一座座挺立而起云雾缭绕的山峰时的震惊和赞美,一路上听得最多的是大人们发出“哇!哇!”的声音。顺着他们的目光看去,只见那些高高低低、大小不一、形态各异的奇峰,有排列整齐威严的“将军列队”;有背着箩筐的“老人采药”;有美丽的“仙女起舞”;还有如诗如

画的“十里画廊”,真是人行其中,移步叹景,唯有惊叹大自然的鬼斧神工。每座山峰都长着密密麻麻的树木,郁郁葱葱的群峰在无边无际的云海时隐时现,总给我一种到了仙境的感觉。

正陶醉在仙境的我们忽然发现,在云雾缭绕的半山腰,有一位穿着漂亮的民族服装,身上戴满了银饰的“仙女”正冲着我们微笑呢,有仙女?我们快步上前一探究竟,原来这位“仙女”特意在此等候游人合影留念呢。

我至今都无法忘记在张家界武陵源仙境中的醉人感觉。爸妈说,等我再大一些,我们会重游一次这风景优美的地方——武陵源。

文具们的争吵

第二实验小学四年级五班 李亚璇

文具盒里日日安宁,可是有一天,文具盒里的成员竟然吵得不可开交,争得面红耳赤,谁也不理谁了。

首先发言的是红色圆珠笔姐姐,它说:“如果没有我,小主人不可能当上组长,批改作业。”说完便高傲地抬起了头。

铅笔弟弟听了也不甘示弱地说:“如果没有我,小主人不可能在国际绘画中夺得一等奖。”说完便摆出一副冠军非我莫属的姿态。

橡皮叔叔也坐不住了说道:“如果不是经过我反复地修改,主人能取得好成绩吗?”说

着便轻蔑地扫视着每位成员。

钢笔奶奶听不下去了火冒三丈怒气冲冲地说道:“你们都不要争了,谁的功劳也没有我的大,如果没有我,小主人能写出那么漂亮的字吗?”

终于一旁沉默不语的钢笔爷爷说话了:“大家不要吵了,谁的功劳大并不重要,重要的是我们不能看低别人,每个人身上都有自己的闪光点。”文具们沉默了,并且羞愧地低下了头。

从此,文具盒里每一位成员都变得团结互助,并且大家齐心协力的帮助小主人一次又一次的好成绩。



想变成

金海岸小学三年级四班 崔慕尧

想变成一只鸟,拥有无数的羽毛,微风里扑扑翅膀,到哪里都可以歌唱。

想变成一支画笔,去画室安家,无论画成什么样,都是一副神奇的画。

想变成一朵梅花,在微风里轻轻荡漾,无论到什么地方,都送去阵阵清香。

我的舞台我做主

新营小学六年级三班 赵芃芃

我的舞台属于我自己,我的舞台就是我的追梦的舞台。

我非常喜欢唱歌,因为音乐能给我带来快乐。妈妈说我小的时候,就特别喜欢话筒里传出来的声音,用老师的话说我的音准、节奏特别好。为此2岁半我在上托班的时候,就参加了绿苑幼儿园举办元旦晚会,当时我演唱了在幼儿园里“广为流传”的歌曲——“过家家”,那时我还拿不动话筒,老师蹲在台下举着话筒,我站在台上板有眼的演唱,评委老师们都夸我表现的很好,奖励给我一大兜奖品,我把奖品与小伙伴们分享,这也是我第一次登上舞台带来的不一样的感受吧,当然这些都是通过照片了解到的。

有了这一次的舞台经验,不自觉地我就与舞台结缘了。在成长的岁月里,我开始了不断地寻找属于我的舞台。我想,下一个舞台会不会大一些呢?下一个舞台的观众会更多些呢?一个的想法像翻飞的浪花,在我的脑海中闪来闪去,我怀着梦想一次又一次地踏上了我的寻梦之路……

冬去春又来,岁月反复的轮回,9年过去了,我登上了许许多多、大大小小的舞台,在这些多姿多彩的舞台上,我感受到了不同音乐带给我的快乐,当然还有成功带来的喜悦和失败带来的经验、教训,我都一一铭记在心中。

今年我是丰收的一年,在暑假里我凭借自己的努力,获得“快乐阳光”全国少年儿童歌曲大赛山东省总决赛金奖,最终登上了全国总决赛的舞台,有机会和来自全国各地的小朋友切磋学习,在138名选手中我排名第29,虽然我和金奖只差一步之遥,获得了银奖第一名,但我却并不气馁,寻梦的路上有成功也有失败,无论怎样我都会继续努力的。

我一直坚信“梦想没有终点,做事贵在坚持”这句话,我将继续寻找属于我的舞台……

未来的环保

金海岸小学四年级二班 宋元 指导老师 韩霞

如今,大人们滥砍树木,破坏草地,制造污染,使土地沙漠化越来越严重,让城市受到雾霾笼罩。所以,我想发明一种清洁机器人——“小诺”号。

“小诺”号有着像五角星一样的奇特外形,每个角都有用处,一个角是驾驶舱,一个角是探测器,一个角吸收废气,一个角释放新鲜空气,一个角播种种子,五个角分工明确。如果遇到雾霾天,探测器会及时的感应到,然后驾驶舱会发出指令,打开吸收器,像吸尘器一样把雾霾灰尘一下子吸进去,然

后喷出一小片乌云,下一场小雨,使空气变得清新起来。遇上特别严重的污染,一个“小诺”号可忙不过来,它们会集体出动,先合力吹出大风,把污染物刮到没人的地方,再用吸收器净化,然后释放新鲜空气,这样,污染就被清理了。

“小诺”号的动力来源就是它吸收的废气。当城市的空气被净化干净后,“小诺”们会飞到郊区,播种种子,再为种子浇水施肥,直到它们长成参天大树。这就是未来的环保,“小诺”号们会一直守护我们的空气。



生命之水

文登路小学四年级三班 于恒苇

水是人类不可缺少的东西,是整个地球都不可缺少的东西。凡是生物,都需要水,没有水地球上的生物就无法生存。小时候的我认为水是永远用不完的,其实我错了,如果人们不珍惜水资源,那么地球上的生物将会灭亡。现在我长大了,知道了水是不可再生资源,也懂得了珍惜,让我们一起节约用水,珍惜水资源吧!

大家知道吗?许多生活用水可以反复使用呢:洗澡水可以用来冲厕所,洗手水可以拖地板等,还有很多种珍惜水资

源的方法。我喜欢把养金鱼的水浇花,妈妈说过养金鱼的水浇花会让花长得更加茂盛;我还喜欢把用过的清水洗衣服,有一次,我把用过的水盛在桶里用来浇花,心想:这些水终于找到第二个主人啦!

节约用水,人人有责。珍惜水资源是我们大家都应该做的事,水是我们的生命之源,我们应该去爱护它,不要把它浪费掉,更不能把它污染掉!我相信每个人都有这个意识,因为我知道,没有水就没有我们这个美丽可爱的世界!



有趣的苍蝇

外国语学校四年级六班 魏敏中 指导老师 梁作玲

这一回,老师布置了观察动物的日记。

这可把我难住了。观察猫?猫最近几天根本没踪影。观察虫子?虫子这几天早不知道哪儿去了。最后,我想到了苍蝇。

这些在我妈妈办公桌附近飞舞的苍蝇,让你不得不去注意它,它一会儿绕着你转圈,一会儿停在你附近的桌子上,一会儿又飞来飞去,好像整个办公室都成了它的领地。

这些苍蝇,让我不由自主地联想到了去年那只被抓住的麻雀,那只麻雀至少比苍蝇大上一百多倍,可是麻雀见了我便吓得乱叫,翅膀乱扇。可苍蝇见了我却丝毫不害怕,还敢在我附近耀武扬威。我真是百思不得其解。

苍蝇在飞舞时,我根本看不清它的模样,它在我眼中只是一团移动的迷雾,忽上忽下,忽左忽右,让我眼花缭乱。

苍蝇可真有趣呀!



都是“蜂子”惹的祸

第三实验小学四年级一班 杨丰恺

早晨,我们都坐在教室里静静地等待老师来上课。突然,一阵尖叫声打破教室里的寂静。“有‘蜂子’啊,救命啊!”同学们议论纷纷。我对同桌说:“现在又多了一个‘疯子’……”谁知又传来一声尖叫,这一次我相信确实“有情况”了。紧接着,一个身长约6厘米的“庞大飞行物”飞了过来。同学们大惊失色,有的直接跑出了门外,有的躲到角落里,还有的站在桌上尖叫。

现在的我不知道干什么才好,然后我又决定去冒险,查

出这个“蜂子”的真面目。走近一看才知道,原来如此!只不过是一只较大的飞蛾嘛。飞蛾受惊一飞,原本镇静下来的同学们又一哄而散。最后,同学们也发现了这个秘密,这真让我松了口气。

回到座位上,我发现我的椅子被撞倒了,笔袋不知了去向,书包也被掀了出来。书包里有几本书破了,找到的笔袋里断了两把尺子,一只心爱的钢笔摔坏了鼻尖,而椅子多了一道裂痕……这可真是“蜂子”惹的祸啊!



2014 首届日照年博会

暨第四届迎新春年货展销会

年货大聚惠

日照会展中心 1月22-26日 电话:0633-8803669

糖酒食品 地方特产 家居服装 工艺品